

Правлению обеспечить возможность ознакомления с проектом приходно-расходной сметы в случае, если повестка предусматривает вопрос об утверждении приходно-расходной сметы товарищества. Вывешивать проекты приходно-расходной сметы на доске объявлений в Доме правления не менее чем за 7 дней до даты проведения общего собрания членов снт.

3. По третьему вопросу

Выступила Прокофьева В.В.. Предложила принять в состав членов СНТ Неклюдова Алексея Викторовича, Большая Московская,27 по его заявлению.

Голосовали: «за» единогласно.

Постановили: принять в состав членов СНТ Неклюдова Алексея Викторовича, Большая Московская,27 по его заявлению.

4. По четвертому вопросу

Выступила Прокофьева В.В., доложила, что процесс передачи лэп снт на баланс сетевой организации Россети Владимирэнерго идет с осложнениями. Заявка о передаче лэп зарегистрирована на портале Россетей еще 1 июля 2023 года и необходимые документы также переданы. Однако принятие решения по нашей заявке затягивается. Приходится писать обращения с просьбой ускорить процесс. В связи с обращениями и повторной регистрацией заявки 12 ноября 2023г 30 ноября из Россетей поступил запрос на предоставление дополнительных документов. Документы мы предоставили. Ждем ответ.

Прокофьева уведомила, что процесс передачи лэп и последующее оформление личных кабинетов для оплаты электроэнергии членами снт должно происходить централизованно, чтобы избежать финансовых и других возможных проблем для ведения финансово-хозяйственной деятельности снт. Сначала передача лэп в Россети, а затем открытие личных кабинетов.

Прокофьева В.В. добавила, что действия энерго-сбытовой организации Волга, по заключению договоров с членами снт Захарово Загоруйко И.В. и Плетюшкиной Л. В. по их заявлениям, снт готово оспаривать в суде. Есть серьезные нарушения законодательной базы в отношении остальных членов снт, а также в отношении собственности снт.

Прокофьева В.В. проинформировала участников собрания, что Загоруйко И.В. и Плетюшкина Л.В. с июля 2023 года не передают нам данные о расходе и оплате электричества. Доступ в их личные кабинеты мы не имеем. Прокофьева В.В. уведомила, что в случае несвоевременной подачи ими показаний счетчиков через личные кабинеты и несвоевременной оплате ими за расход электричества, за них платят все жители снт. Садоводы, которые не проживают в снт постоянно, а их большинство, не могут подавать данные каждый месяц как требует Волга. И в снт платить не могут. Весь этот бардак приведет к развалу снт и отключению электричества у всех. Проблема в том, что некоторые «умные» члены снт не думают о последствиях своих спонтанных решений, а преследуют только свои личные интересы.

Прокофьева В.В. предложила создать инициативную группу в помощь для передачи лэп в Россети. Предложила выбрать Шанкина Р., Садовая,27 и Матвееву М., Садовая 23/25 членами инициативной группы.

Голосовали: «за» единогласно.

Постановили: создать инициативную группу в помощь председателю правления для передачи лэп в Россети. Выбрать Прокофьеву В., Шанкина Р. и Матвееву М. членами инициативной группы.

Выписка верна

Председатель собрания



Прокофьева В.В.